
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS ADVOGADOS
DO BRASIL, SECÇÃO CEARÁ – 2024.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) com início às
14h23min (quatorze horas e vinte e três minutos), o Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do
Brasil, Secção Ceará, reuniu-se ordinariamente pela primeira vez do ano em curso no Plenário Wanda
Sidou, 1º andar do do Edifício Professor Luis Cruz de Vasconcelos, sede da OAB/CE (Av. Washington
Soares, 800, bairro Guararapes, Fortaleza/CE). Participaram presencialmente os(as) DIRETORES:
José Erinaldo Dantas Filho (Presidente), Christiane do Vale Leitão (Vice-Presidente), David Sombra
Peixoto (Secretário-Geral), Rafael Pereira Ponte (Secretário-Geral Adjunto), Francisca Jane Eire Calixto
de Almeida (Diretora Adjunta de Relações Institucionais) e Bruno Luis Magalhaes Ellery (Diretor
Adjunto para Jovem Advocacia); os(as) CONSELHEIROS(AS) TITULARES: Adhara Silveira
Camilo, Clara Rachel Feitosa Petrola, Angélica Mota Cabral, Luiz Crescêncio Pereira Júnior, Dayane de
Castro Carvalho, Arsênia Parente Breckenfeld, Saulo Gonçalves Santos, Edgar Belchior Ximenes Neto,
Júlia Barreto Damasceno, Luiz Henrique Gadelha de Oliveira, Carlos Eduardo Romanholi Brasil e
Jefferson de Paula Viana Filho; os(as) CONSELHEIROS(AS) SUPLENTES: Daniel Carlos Mariz
Santos, Vanessa Batista Oliveira, Ana Lígia Peixe Laranjeira, José Osmar Celestino Júnior, Patrícia de
Abreu Viana, Timóteo Fernando da Silva, Elisa Ivna Pinheiro Costa, Klaus de Pinho Pessoa Borges,
Gabriela Nascimento Lima, Julyana Paula Bringel de Oliveira e Mesquita e Victor Valença Maia.
Participaram telepresencialmente através da plataforma (Zoom Meetings) os DIRETORES: Marco
Antônio Sobreira Bezerra (Diretor Adjunto para as Subseções) e Márcio Vitor Meyer de Albuquerque
(Diretor Adjunto de Prerrogativas); os(as) CONSELHEIROS(AS) TITULARES: Antônia Cileide de
Araújo, José Domingues Ferreira da Ponte Neto, José Washington de Sousa Pinheiro, Luciano Alves
Daniel, Mariana Gomes Pedrosa Bezerra, Ricardo César Vieira Madeiro e Yanna Paula Luna
Esmeraldo; os(as) CONSELHEIROS(AS) SUPLENTES: José Djalro Dutra Cordeiro e Sônia Maria
Cavalcante Melo. Também esteve presente no Plenário a Vice-Presidente da Caixa de Assistência dos
Advogados do Ceará (CAACE), Francisca Castelo Branco. I – EXPEDIENTE: a) DISCUSSÃO E
APROVAÇÃO DAS ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Verificado quórum regimental para instalação
da sessão, o Presidente Erinaldo Dantas, saudou todos e todas presentes declarando aberta a 1ª Sessão
Ordinária do Conselho Pleno. Ato seguinte, o Conselho Pleno aprovou, à unanimidade, a ata da sessão
anterior a saber, 7ª Sessão Ordinária, realizada em 23 de novembro de 2023, com início às 14h.
LEITURA DE OFÍCIO E COMUNICAÇÕES: o Dr. David Peixoto leu e foram aprovados, à
unanimidade, os seguintes requerimentos: a) da Conselheiras Amanda Arraes de Alencar Araripe Nunes
e Raquel Arrais Rocha Cunha Porto, ambos pelo prazo de 60 (sessenta) dias com início em 22/02/2024 e
término em 22/04/2024. b) Ofício n. 66/2024 enviado pelo Presidente do Conselho Regional de
Medicina Veterinária do Estado do Ceará, Dr. Francisco Atualpa Soares Júnior, agradecendo os
préstimos da OAB/CE pela reserva do auditório da Seccional para a realização do “I Seminário de

___________________________________________________________
CONSELHO PLENO

Ata da 1ª Sessão Ordinária (22/02/2024 – 14h)
Página 1 de 6



Fortalecimento e Valorização da Medicina Veterinária do Ceará”, ocorrido nos dias 11 e 12 de janeiro de
2024, bem como o profissionalismo e disposição dos funcionários da OAB/CE no auxílio do evento. c)
Ofício enviado pelo Presidente do Conselho Federal da OAB, Dr. José Alberto Simonetti,
encaminhando o certificado emitido pelo Guinness World Records, o qual consagra a “24º Conferência
Nacional da Advocacia”, realizada em Belo Horizonte (MG) entre os dias 27 e 29 de novembro de 2023,
como o maior evento jurídico do mundo. Subsequentemente, o Presidente Erinaldo Dantas discorreu
sobre a instabilidade dos sistemas informáticos PJe (Processo Judicial Eletrônico) verificada a partir do
dia 99 de fevereiro de 2024 e a célere atuação da Ordem em buscar soluções para a ocorrência. Afirmou
ainda, que em reunião com o Tribunal de Justiça do Ceará, realizada no dia 16 de fevereiro de 2024, a
OAB/CE entregou um ofício solicitando a imediata intervenção para o restabelecimento dos prazos
processuais vencidos nos dias 14 e 15 de fevereiro, bem como a prorrogação dos prazos para os dias em
que persistir a instabilidade no sistema. Logo após, o Presidente da OAB/CE mencionou que em razão
do avanço da obra da nova sede da CAACE, o acesso ao estacionamento da Seccional encontra-se
liberado. Em seguida, informou que a ESA Nacional publicou edital para a entrega de 1.000 bolsas
gratuitas de pós-graduação em direito previdenciário e direito do trabalho, com período para inscrições
do dia 1º a 31 de março de 2024. Na sequência, cientificou os presentes sobre o calendário de obras da
OAB/CE para o ano de 2024, informando que: I) foram iniciadas as obras na Subsecção do Litoral Leste
(Aracati) e na Subsecção do Litoral Oeste (Caucaia); II) a construção da sede da Subsecção de Canindé
ocorrerá após a finalização do projeto da obra; III) houve a assinatura do contrato com a construtora
para a construção da sede da Subsecção de Baturité, com previsão de entrega para setembro de 2024;
IV) encontra-se no aguardo do projeto de construção da sede da Subsecção da Região Metropolitana de
Fortaleza; V) haverá a reforma e ampliação do auditório das Subsecções de Juazeiro do Norte, Crato,
Sobral, Iguatu e Limoeiro do Norte; VI) em Fortaleza, além da construção da nova sede da CAACE,
também será entregue o prédio de Coworking, a inauguração da reforma realizada na sala da OAB do
Fórum Clóvis Beviláqua, a qual homenageará o advogado Jorge Pires, bem como está havendo uma
reforma na sala da OAB na Justiça Federal e na Justiça do Trabalho. Na oportunidade, a Conselheira
Jane Eire Calixto, reforçou acerca do andamento da construção do espaço da advocacia trabalhista na
Justiça do Trabalho, bem como sobre o progresso da reforma da sala da OAB localizada no Edifício
Dom Hélder Câmara. Além disso, a Conselheira Jane Eire Calixto, convidou os presentes para
participarem da “Mobilização Nacional em Defesa da Competência Constitucional da Justiça do
Trabalho”, a ser realizada no dia 28 de fevereiro de 2024, às 7h30 no Fórum Autran Nunes.
Subsequentemente, o Presidente Erinaldo Dantas propôs e foi aprovado, à unanimidade, um voto de
louvor ao Presidente do Conselho Federal da OAB, Dr. Beto Simonetti, por sua célere atuação em prol
da defesa e prerrogativas da advocacia e garantia do Estado Democrático de Direito com destaque a
fatos recentes ocorridos: i) petição apresentada ao Supremo Tribunal Federal (STF) e à
Procuradoria-Geral da República (PGR) no último, dia 18/02, assinadas pelo presidente nacional da
Ordem, Beto Simonetti, pelas diretoras e diretores nacionais, pelas presidentes e pelos presidentes de
todas as seccionais, que pedem a responsabilização criminal do delegado da Polícia Federal, Hiroshi de
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Araújo Sakaki, em decorrência do cometimento de abuso de autoridade ao expor de forma ilegal em
autos de um processo “transcrições de diálogos, prints de imagens e de documentos concernentes às
comunicações entre o cliente e o seu advogado” e, ainda, pela atuação do Conselho Federal da OAB
junto ao Supremo Tribunal Federal para que, o Senhor Ministro Alexandre de Morais revisasse trecho
da decisão em que ele autorizou a Operação Tempus Veritatis e determinava uma proibição de que
investigados se comunicassem, “inclusive através de advogados”. Após atuação da OAB Nacional, o
ministro Alexandre de Moraes, do Supremo Tribunal Federal (STF), decidiu que não há proibição ou
limite para as comunicações entre advogados de investigados em operações da Polícia Federal. Em
seguida, o Presidente concedeu a palavra para Conselheira Clara Petrola, o qual solicitou à presidência
da OAB/CE que ofíciasse o Tribunal Regional Eleitoral (TRE) no sentido de que, fosse requerida
informações ao egrégio Tribunal acerca do(as) advogado(as) inscrito(as) em outras seccionais da OAB
que encontram-se atuando no Estado Ceará em mais de 05 processos, com objetivo de regularizar sua
inscrição na Seccional do Ceará conforme previsão da Lei 8.906/94 (EAOAB), se for o caso. Além
disso, a Conselheira Clara Petrola também propôs e foi aprovado, à unanimidade, um voto de
congratulações proposta pela Conselheira Clara Feitosa, subscrito pelo Diretor Secretário-Geral, David
Peixoto em face do Dr. DIOGO RAIS RODRIGUES MOREIRA, pelo resultado obtido na sabatina de
escolha da composição da lista tríplice para o cargo de Juiz Substituto do Tribunal Regional Eleitoral do
Estado de São Paulo, na classe jurista, cuja nomeação foi publicada oficialmente no DOU, em 22 de
fevereiro do corrente ano. c) NOMEAÇÕES PARA AD REFERENDUM DO CONSELHO
PLENO: Em consecutivo, o Conselho Pleno referendou, à unanimidade, as nomeações dos advogados,
advogadas e demais pessoas interessadas para funcionarem como Membros nas Comissões da
Seccional, cuja indicações e seus respectivos cargos constam na relação em anexo. Passando para a
ORDEM DO DIA, o Presidente chamou a julgamento os processos a seguir: Processo n.
19818/2023-0. Objeto: RECURSO DE INSCRIÇÃO DEFINITIVA COM ANÁLISE DE
IMPEDIMENTO E/OU INCOMPATIBILIDADE DO CARGO DE SOCIOEDUCADOR EM
UNIDADE DE CENTRO SOCIOEDUCATIVO DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ COM O
EXERCÍCIO DA ADVOCACIA. Requerente: Matheus Vinicius Silva Brito. Relatora: Conselheira
Elisa Ivna Pinheiro Costa. Após a leitura do relatório e voto, a parte recorrente fez sustentação oral pelo
prazo regimental. Por seguinte, inscreveram-se para discutir o caso, os (as) Conselheiros (as): Eduardo
Brasil, Crescêncio Pereira, Clara Petrola, Jane Eire Calixto, Osmar Celestino, Daniel Mariz, Dayane de
Castro, Lígia Peixe e Arsênia Breckenfeld. Encerradas as discussões, foram submetidos à votação os
seguintes encaminhamentos: I) VOTO DA RELATORA, NO SENTIDO DE CONHECER DO
RECURSO, MAS NEGAR-LHE PROVIMENTO, MANTENDO-SE, PORTANTO, A DECISÃO DA
COMISSÃO DE SELEÇÃO DA OAB/CE INDEFERINDO O PEDIDO DE INSCRIÇÃO DE
ADVOGADO DO RECORRENTE NOS QUADROS DA OAB/CE. Acompanharam à proposta de voto
da Relatora os(as) Conselheiros(as): Osmar Celestino, Daniel Mariz, Dayane de Castro, Angélica Mota,
Jefferson Viana, Jullyana Bringel, Clara Petrola, Arsênia Breckenfeld, Henrique Oliveira, Saulo Santos,
Klaus Borges, Edgar Ximenes, Gabriela Lima, Eduarda Brasil, Victor Valença, Timóteo Fernando, Júlia
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Barreto, Domingues Ponte, Luciano Daniel, Mariana Pedrosa, Sônia Cavalcante, Djalro Dutra, Cileide
Araújo, Yanna Esmeraldo, Márcio Albuquerque, Marco Sobreira, Bruno Ellery, Rafael Ponte e David
Peixoto. II) VOTO DIVERGENTE DO CONSELHEIRO CRESCÊNCIO PEREIRA, NO
SENTIDO DE REFORMAR A DECISÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DA OAB/CE, PARA
DEFERIR O PEDIDO DE INSCRIÇÃO DE ADVOGADO DO RECORRENTE NOS QUADROS DA
OAB/CE: Acompanharam o autor da divergência os(as) Conselheiros(as): Lígia Peixe, Vanessa
Oliveira, Adhara Camilo, Patrícia Viana, Washington Pinheiro, Ricardo Madeiro, Jane Eire Calixto e
Christiane Leitão. Após votação foi proclamado, que o Conselho Pleno aprovou, por maioria, os termos
da proposta de voto da Relatora. Processo n. 5523/2022-0. Objeto: RECURSO DE INSCRIÇÃO
DEFINITIVA, COM ANÁLISE DE INCIDENTE DE INIDONEIDADE MORAL. Requerente: L.L.T.
(Advs. Antônio Tarcisio Alves de Abreu Junior - OAB/CE 8930 e Letícia Rodrigues Soares de Abreu -
OAB/CE 40202). Relator: Conselheiro Edgar Belchior Ximenes Neto. Voto-Vista: Conselheiro Antônio
Cleto Gomes. Após a leitura do relatório e voto-vista do Cons. Cleto Gomes pelo Conselheiro Timóteo
Fernando, designado ad hoc para tanto, o advogado da parte recorrente Dr. Antônio Tarcisio Alves de
Abreu Junior fez sustentação oral pelo prazo regimental. Por seguinte, inscreveram-se para discutir o
caso, os(as) Conselheiros (as): Osmar Celestino, Lígia Peixe, Luciano Daniel, Henrique Oliveira e
Jefferson Viana. Encerrada as discussões o julgamento foi adiado em razão do pedido de vistas dos
autos concedidos ao Cons. Luciano Daniel, com extensão de vistas aos demais membros do Conselho.
Ainda em sessão, o Presidente acolheu ao requerimento do relator no sentido de que, em razão da
concessão das vistas coletivas na presente sessão, não poderá haver novo pedido de vistas dos autos na
próxima vez da inclusão em pauta. Por derradeiro, o presidente deferiu à solicitação do advogado da
parte recorrente e com aquiescência do relator e do Conselheiro do pedido de vistas, Dr. Luciano Daniel
de que, a tramitação dos autos deverá ficar suspensa e seu retornou à pauta na sessão do Conselho Pleno
deverá ocorrer na sessão seguinte desimpedida, a partir da juntada da certidão de cumprimento da pena
em processo judicial, cujo será protocolizada nos autos pela própria parte recorrente. Processo n.
0001/2024. Objeto: INDICAÇÃO DO ADVOGADO BENEDITO DE PAULA BIZERRIL - OAB/CE
2.040, PARA RECEBER A HOMENAGEM DA OUTORGA “MEDALHA ADVOGADO JOSÉ
MARTINS RODRIGUES” NO ANO DE 2024. Proponente: Francisca Jane Eire Calixto de Almeida
Morais - OAB/CE 6295, Conselheira Estadual e Diretora Adjunta Institucional da OAB/CE - Gestão
2022/2024. Após a leitura do requerimento e exposição dos critérios para homenagem, quais sejam: a)
ter mais de 40 (quarenta) anos de inscrição nos quadros da OAB/CE; b) ter prestado reconhecida
contribuição às causas da OAB, da justiça, da democracia, dos direitos humanos e da liberdade; c) nunca
ter sofrido sanção disciplinar; d) a decisão de outorga da comenda deverá se dar por proposição de
qualquer conselheiro seccional e mediante aprovação majoritária do conselhos seccional; e) será
outorgada apenas uma comenda por ano, a ser entregue durantes as comemorações do dia do Advogado,
o Conselho Pleno aprovou, à unanimidade, a indicação do advogado Benedito de Paula Bizerril -
OAB/CE 2.040, para receber a Medalha Advogado José Martins Rodrigues no ano de 2024. Na ocasião,
o Cons. Washington Pinheiro parabenizou a requerente pela indicação, bem como parabenizou ao
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advogado indicado. No momento da aprovação, além da proponente e do Presidente, estavam presentes
os(as) Conselheiros(as): Adhara Camilo, Cileide Araújo, Clara Petrola, Angélica Mota, Crescêncio
Pereira, Dayane de Castro, Arsênia Breckenfeld, Saulo Santos, Domingues Ponte, Edgar Ximenes, Júlia
Barreto, Henrique Oliveira, Washington Pinheiro, Eduardo Brasil, Jefferson Viana, Luciano Daniel,
Mariana Pedrosa, Yanna Esmeraldo, Daniel Mariz, Vanessa Oliveira, Djalro Dutra, Lígia Peixe, Osmar
Celestino, Sônia Cavalcante, Timóteo Fernando, Gabriela Lima, Julyana Bringel, Marco Sobreira,
Rafael Ponte, David Peixoto e Christiane Leitão. Processo n. 1662/2024. Objeto: ATUALIZAÇÃO DO
VALOR DA UAD PARA R$ 159,21 (CENTO E CINQUENTA E NOVE REAIS E VINTE E UM
CENTAVOS). Requerente: Presidente da Comissão de Honorários da OAB/CE, José Osmar Celestino
Júnior - OAB/CE 33490. Relator: Cons. Jefferson de Paula Viana Filho. (Resolução n. 01/2024, com
disponibilização no Diário Eletrônico da OAB em 26/02/2024). Após a leitura do relatório e voto, o
Conselheiro Osmar Celestino, usou da palavra ressaltando a importância do requerimento proposto, bem
como teceu sobre um trabalho em andamento na Comissão de Honorário, que versa sobre uma proposta
de reestrutura da Tabela de Honorário com intuito de atualizá-la e, por exemplo, incrumentar valores
referenciais por serviços oferecidos pelo advogado(as), que atualmente não estão contemplados na
tabela em vigor. Encerradas as discussões, o Conselho Pleno decidiu aprovar, à unanimidade, os termos
do voto do Relator, no sentido de atualizar o valor da Unidade Advocatícia (UAD) da Tabela Oficial de
Honorários da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Ceará, a partir de 22 de fevereiro de 2024, para
R$ 159,21 (cento e cinquenta e nove reais e vinte e um centavos), reajustado com base na variação do
INPC - Índice Nacional de Preços ao Consumidor (INPC) publicados pelo Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatística (IBGE), cuja variação foi de 4,62%. No momento da votação, além do relator e
do Presidente, estavam presentes os(as) Conselheiros(as): Adhara Camilo, Angélica Mota, Arsênia
Breckenfeld, Cileide Araújo, Clara Petrola, Crescêncio Pereira, Dayane de Castro, Domingues Ponte,
Edgar Ximenes, Júlia Barreto, Washington Pinheiro, Eduardo Brasil, Luciano Daniel, Mariana Pedrosa,
Yanna Esmeraldo, Daniel Mariz, Vanessa Oliveira, Djalro Dutra, Lígia Peixe, Osmar Celestino, Sônia
Cavalcante, Timóteo Fernando, Gabriela Lima, Julyana Bringel, Marco Sobreira, Rafael Ponte, David
Peixoto e Christiane Leitão. RETIRADO DE PAUTA: Processo n. 5290/2022-0. Objeto: Recurso de
inscrição definitiva, com análise do incidente de inidoneidade moral. Requerente: V.B.A.(Adv.: Zacarias
Antônio Oliveira Pinto - OAB/CE 10.395). Relatora: Cons. Nathalia Aparecida Sousa Dantas. III –
USO DA PALAVRA POR CONSELHEIROS: O Cons. Eduardo Brasil, propôs e foi aprovado, à
unanimidade, um voto de solidariedade ao Fortaleza Esporte Clube em razão do atentado sofrido contra
o ônibus com a sua delegação na madrugada do último, dia 22 de Fevereiro na cidade de Recife, após a
partida com a equipe do Sport Club do Recife, pela Copa do Nordeste. O Cons. Crescêncio Pereira
agradeceu e parabenizou os serviços ofertados pela CAACE em nome do seu Presidente, Dr. Waldir
Xavier Lima Filho e da sua Vice-Presidente, Dra. Francisca Castelo Branco, pelo pronto antendimento
da disponibilização da ambulância da CAACE, na ocasião em que sua esposa precisou realizar um
exame fora do hospital onde estave internada. IV – JUSTIFICAÇÃO DE FALTAS: Camila Ferreira
Fernandes (Diretora Tesoureira), Thiago Morais Almeida Vilar (Diretor Tesoureiro Adjunto), Antônio
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Cleto Gomes (Diretor Adjunto de Acesso à Justiça), Alanna Castelo Branco Alencar, Aline Gurgel Mota
Ferreira Gomes, Ana Paula de Oliveira Rocha, Maria Cristina Fernandes Rosado, Francisca Sandrelle
Jorge Lima, Igor César Rodrigues dos Anjos, Hamilton Gonçalves Sobreira, Maria Noemia Pereira
Landim, Érika Menezes Albuquerque Rodrigues dos Anjos, João Victor Duarte Moreira, José Lino
Fonteles da Silveira e Nathalia Aparecida Sousa Dantas. Na data desta sessão, estavam licenciados (as)
os (as) Conselheiros (as): Amanda Arraes de Alencar Araripe Nunes, Gilmara Maria de Oliveira
Barbosa, Antônio Carlos Fernandes Pinheiro Júnior e Raquel Arrais Rocha Cunha Porto. V–
COMUNICAÇÕES: não houve. Por derradeiro, não havendo mais nada a tratar, o Presidente Erinaldo
Dantas, agradeceu o comparecimento dos(as) Conselheiros(as) que participaram da sessão, declarando-a
encerrada às 17(dezessete) horas e 06 (seis) minutos, do que, para constar, eu, Rafael Pereira Ponte,
Secretário na sessão, preparei a presente ata lavrada por determinação do Excelentíssimo Senhor
Presidente, José Erinaldo Dantas Filho, o qual foi conferido os seus termos e assinada
concomitantemente por mim e, sua Excelência depois de aprovada, à unanimidade, pelos Senhores
Conselheiros e as Senhoras Conselheiras Estaduais, que participaram da 2ª Sessão Ordinária do
Conselho Pleno, realizada no dia 27 de março de 2024, de forma presencial, com a participação
telepresencial de Conselheiros e Conselheiras, através da plataforma Zoom Meetings.

JOSÉ ERINALDO DANTAS FILHO
Presidente

RAFAEL PEREIRA PONTE
Secretário-Geral Adjunto
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NOMEAÇÕES PARA REFERENDUM NA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
22 DE FEVEREIRO DE 2024 

 
COMISSÃO DE ESTUDOS POLÍTICOS 
Djalma Ferreira de Araújo Júnior   16923  Presidente 

COMISSÃO DE ESPORTE E LAZER 
Simão Pedro de Carvalho Filho   51172   1º Vice-Presidente 
Marcelo Mendes Freitas    49167   2º Vice-Presidente 
Murilo Frejuello Matheus    49582   Secretária Geral 
Antônio de Pádua Sousa Maciel Júnior  50637   Secretário Geral Adjunto 
 
COMISSÃO DA MULHER ADVOGADA 
Adélia Cristina Martins M.Cavagnolli  31767   Membro Consultivo 
Denise Paixão da Silva    46563   Membro Consultivo 
Gabriellen Carneiro de Melo    40011   Membro Consultivo 
Isabele Lopes Gomes   37527   Membro Consultivo 
Lise Vasconcelos Barroso    27495   Membro Consultivo 
Maria Ilza Rocha Damasceno  29232  Membro Consultivo 
Marina de Matos N. e Siqueira Faust  39872  Membro Consultivo 
Monique Gomes Maciel   40002   Membro Consultivo 
Vláudia Rodrigues Monteiro    48937   Membro Consultivo 
Francisca Cristina Bonfim Teles                   49199  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO AMBIENTAL 
Alyce Helida Bastos de Sousa           Membro Consultivo 
Fabiola de Araújo Rocha    29844   Membro Efetivo 
Helissandra Helena Silva Botão                 Membro Consultivo 
Joao Gustavo Vieira Rocha                 Membro Acadêmico 
João Lucas Batista Saraiva                 Membro Acadêmico 
Neidiane Souza Almeida   39908   Membro Efetivo 
Norma Navegantes da Silva    46531   Membro Efetivo 
Pedro Henrique Martins Araújo Menezes 49575   Membro Efetivo 
Rárisson Jardiel Santos Sampaio  41721   Membro Efetivo 
Thalia Ferreira Rodrigues   49186   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA 
Letycia Filgueiras Forte   43772  1ª Vice-Presidente 
 
COMISSÃO DE DIREITO TRIBUTÁRIO 
Angélica Karla N. L. Cunha    51306  Membro Consultivo 
Joao Victor Almeida Lima     Membro Acadêmico 
Leandro Araújo Sales     48540  Membro Consultivo 
Luiz Otávio Alencar de Souza   49548  Membro Consultivo 
Luizianne de Fatima Aires Rabelo   51826  Membro Consultivo 
Mardhen Lacerda Nicácio Oliveira    31444  Membro Consultivo 
Michelle Marie Figueiredo Huet    40333  Membro Consultivo  
Talita Moura Barreto     24978  Membro Consultivo 
Pablo Emanuel da Silva Maciel    Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO NOTARIAL E REGISTRAL 
Ana Régea Soares Carvalho   28095   Membro Consultivo 
Antônia Aline Guerra E Sousa  31599  Membro Consultivo 
Dara Keury Lima Xavier     Membro Acadêmico 
Karyane Ramalho Lopes   42965  Membro Efetivo 
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Karyane Ramalho Lopes   42965   Membro Consultivo 
Miracy Márcia Muniz    40669   Membro Consultivo 
Renner Ferreira da Silva Costa     Membro Acadêmico 
 
COMISSÃO DE DIREITO IMOBILIÁRIO 
Antônia Aline Guerra e Sousa                      31599   Membro Consultivo 
Cecília Guimarães Pimentel Aguiar   24790   Membro Consultivo 
Elaine Cristina Gomes Sousa   51512   Membro Consultivo 
Hido Thaui Alves Pereira   51567   Membro Consultivo 
Jamily de Almeida Teixeira             19690   Membro Consultivo 
João Gabriel Souza Martins     Membro Acadêmico 
Karyane Ramalho Lopes    42965   Membro Consultivo 
Keli Koehler     52021   Membro Consultivo 
Layza Maria Peixoto de Sousa        49391   Membro Consultivo 
Lethícya Souza Rodrigues    45766   Membro Consultivo 
Maria Amanda Alves Martins                        46295   Membro Consultivo 
Nara Magalhães Barbosa    18091  Membro Consultivo 
Nara Magalhães Barbosa    18091  Membro Consultivo 
Pedro Henrique Bessa Queiroz   43080   Membro Consultivo 
Tiago Maia Vieira     26045   Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO PENITENCIARIO 
Adilton César Moura de Oliveira         49151    Membro Consultivo 
Beatriz Machado Alves Nogueira   37422  Membro Efetivo 
Rita Maraysa Alves Pinho    46294  Membro Efetivo 
Thierry Damasceno     49046  Membro Consultivo  
Vito Thierry Ramon Damasceno dos Santos  49046  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE RECUPERAÇÃO JUDICIAL E FALÊNCIA 
Lise Vasconcelos Barroso    27495  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE COMPLIANCE 
Maiara Brandão de Moura     48394   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 
Marcio Jose Ribeiro Chaves       06484   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO DE FAMÍLIA 
Natália Nara de Araújo Silva    26133  Membro Consultivo  
 
COMISSÃO DE DIREITO BANCÁRIO 
Ana Angélica da Silva Holanda                    51703   Membro Efetivo 
Dayse Suyane Sampaio do Vale  24898   Membro Efetivo 
Lucas Araújo de Sousa   43045   Membro Efetivo 
Pedro Nayton de Matos Sena  51850   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE ESTUDO PARA A SUSTENTABILIDADE, ESG E 
EMPREENDEDORISMO 
Alyce Hélida Bastos de Sousa      Membro Consultivo 
Charlene Silva Freitas Plautz                Membro Acadêmica 
Debora Duarte de Paula   47236   Membro Efetivo 
Fabiola de Araújo Rocha                              29844   Membro Efetivo 
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Francisco Lélio Matias Pereira  24850  Membro Efetivo 
Francisco Newton Matos Vidal   22499    Membro Efetivo 
Francisco Rogeres dos Santo Filho  52236  Membro Efetivo 
Larisse Frota Pontes      Membro Consultivo 
Maria G. P. Pinheiro Schevchenco    Membro Consultivo 
Paulo César Cabral Rodrigues  51615  Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE GESTÃO JURÍDICA ESTRATÉGICA 
Ana Carolina dos Anjos de Souza Mota  18348  Membro Consultivo 
Auricélio Leite e Silva Junior   28425   Membro Consultivo 
Fernando Augusto Correia Cardoso Filho    14503   Membro Consultivo 
Francisco Alexandre Macedo Arrais            13149   Membro Consultivo 
Jose Dailton de Souza Filho    51858   Membro Consultivo 
Priscila Kelly Braga Brasileiro Simões          33158   Membro Consultivo 
Roberta Oliveira Castelo Branco   35275   Membro Consultivo 
 
COMISSÃO SOBRE A LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE DADOS    
Amora Matos Vasconcelos    43034   Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO JURÍDICA 
Antonio Wellington de O. R. Junior   34409   Membro Consultivo 
Fabricio de Souza Alves    52182   Membro Consultivo 
Jefter de Oliveira Sobreira    43505   Membro Consultivo 
Maria Cristina Soares Rocha   21404  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE APOIO A ADVOCACIA EM INÍCIO DE CARREIRA 
Francisca Cristina Bonfim Teles                            49199  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE MATRIZES ENERGÉTICAS E COMMODITIES 

Francisco Lélio Matias Pereira Júnior  24850  Membro Efetivo  
 
COMISSÃO DE DIREITO MILITAR     
Marina Paula Santos Madeiro Nantua  50083   Membro Efetivo 
Pedro Naeferson Paulino Xavier   50972   Membro Efetivo 
Wesley Ferreira Prudêncio                                            Membro Consultivo  
       
COMISSÃO ESTADUAL DA ADVOCACIA PÚBLICA 
Enzo Mamede Costa Siqueira  52193   Membro Consultivo  
 
COMISSÃO DE TRÂNSITO, TRÁFEGO E MOBILIDADE URBANA 
Isabella Christina Rodrigues de Oliveira 46863  Membro Efetivo 
Paulo Fernando Santos Bacelar  29726  Membro Efetivo 
Pedro Thiago Costa de Freitas  25629   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DOS ANIMAIS 
Ingrid Nogueira Leme    51475   Membro Efetivo 
José Matheus Porto Barbosa  51496   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO SINDICAL 
Marinara Freitas Rodrigues    48971  Membro Efetivo 
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COMISSÃO ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE 
Diego Alencar do Vale    49607   Membro Efetivo  
Jéssica Araújo da Silva   37354   Membro Efetivo 
Marina Paula Santos Madeiro Nantua  50083   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO CONDOMINIAL 
Antônia Aline Guerra e Sousa  31599   Membro Efetivo 
Daniel Dias Peixoto de Alencar  29727   Membro Efetivo 
Paulo Ricardo Marinho Timbó  15285   Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE ESTUDOS EM DIREITO PENAL 
Amyla Dorothy Ferreira Machado   45643   Membro Consultivo 
Francisco Noronha Araújo Júnior               Membro Acadêmico 
Francisco Samuel Tertuliano da Silva 47040  Membro Consultivo 
Josué Braz da Silva    51660   Membro Consultivo 
Keyliane Gadelha Carvalho                 Membro Acadêmica 
Laura de Lima Evangelista                Membro Acadêmica 
Lia Facundo Alencar Brasil   51228   Membro Consultivo 
Maria Madalena Eduarda da Silva  47673   Membro Consultivo 
Michel Vidal Freire    50317   Membro Consultivo 
Raphaella Alcântara de Sousa Lemos 29064   Membro Consultivo 
Reinaldo Veras Pereira de Matos Filho 51609   Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DA JUVENTUDE  
Amanda Correa Moreira    51209   Membro Consultivo 
Francisco Victor Abreu Magalhães  51707   Membro Consultivo 
Israel Azevedo Brandão     Membro Acadêmico 
Luan Henrique Negreiros de Souza   50952  Membro Efetivo 
Samira Freitas Braga    49813  Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Diego Alencar do Vale   49607   Membro Consultivo 
Liziane Aragão de Morais    46264   Membro Consultivo 
 
COMISSÃO ESPECIAL DE MEDIAÇÃO E CONCILIAÇÃO 
Antônio Wagner Portela de Menezes   7195  Membro Acadêmico 
Mardênia Campos     32421  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 
Rafaela Marcionilia de Paula da Silva  29551  Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO PREVIDENCIÁRIO 
Amanda de Almeida Pinheiro  49329  Membro Consultivo 
Jane Weidy Rodrigues Nascimento Ávila 47179  Membro Consultivo 
Lia Soares Paiva Kickinger                          20499             Membro Consultivo 
Márcia Ellen Gomes de Sousa               41652           Membro Consultivo 
Maria Natalia de Almeida Pessoa  36547  Membro Consultivo 
Nayana Rocha Pinheiro Gondim  37499  Membro Consultivo 
Telma Regina Meneses Lopes  39661   Membro Consultivo 
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COMISSÃO DE EMPREENDORISMO E MARKETNG JURÍDICO 
Adriana Alves Porto     49477   Membro Efetivo 
Ana Milena Sousa Araújo da Silva   48466   Membro Efetivo 
Andressa Barboza Duarte    44477   Membro Efetivo 
Beatriz Nogueira Duete de Paula   52283  Membro Efetivo 
Caio Ponciano Bento    48701   Membro Efetivo 
Francisca Natália Lima Vitorino   52008   Membro Efetivo 
João Gonzaga de Freitas Filho  45535  Membro Efetivo  
Klívia Karolina Eufrásio Pinto  49088   Membro Efetivo  
Larissa Homsi Cavalcante    47814   Membro Efetivo 
Priscilla Farias de Oliveira Nobre Azevedo  47006   Membro Efetivo 
Raquel Oliveira de Aguiar   39523  Membro Efetivo 
Telma Regina Meneses Lopes    39661  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO DIGITAL, INOVAÇÃO E STARTUPS 
Klívia Karolina Eufrásio Pinto    49088  Membro Efetivo 
Larissa Homsi Cavalcante                             47814  Membro Efetivo 
Osvaldo Janeri Filho                      Membro Consultivo 
 
 


